

中共北京市门头沟区委宣传部主办 北京市门头沟区广播电视新闻中心承办 第1126期 今日八版

2017年9月6日

星期三

丁酉年七月十六

刊号:京内资准字2003-L0060号

区纪委区监委"三项举措"提升信访举报工作质量

本报讯(通讯员房浩)区纪委、 区监委积极转变信访举报工作思 路,主动适应改革带来的职能任务 变化,通过强化制度规范、督查考 核、分析研判,不断提升履职水平

明范围立标准,夯实基础规 范。着眼于监督对象的扩大,及时 梳理、厘清信访举报受理范围,确 保信访举报工作始终紧跟监察体 制改革步伐。进一步明确信访举 报件和信访案件的办结期限、办理 流程、办理标准、审核备案等各方

面要求,推动信访举报工作标准 化、规范化、制度化。

严督查细考核,聚力提质增 效。通过集体排查会、下访、约 访等形式,做好党的十八大以来 未办结问题线索的清理处置工 作,对涉及"三访"和热点难点等 重要信访件线索实行挂帐督办, 明确办结时限,对逾期未报结的 信访件进行督查。逐项明确渠 道、受理、告知、办理、答复、管 理、统计等工作考核标准和办法, 通过严格的考核,倒逼各级纪检监

察组织提升工作质量和效率。

勤分析多研判,发挥参谋 作用。坚持每月、每季度定期 开展信访举报情况综合分析,加 强关联研判,归纳共性问题,当 好全区政治生态的"监测员"。 不断强化具体领域、关键节点的 专题分析和专项分析,突出违反 政治纪律和政治规矩、违反中央 八项规定精神、违反扶贫领域工 作纪律等重点问题的分析研判, 努力为执纪审查提供高质量的问 题线索。

张贵林带队拉练检查河长制及河道治理落实情况时要求

区镇村三级河长要挂帅出征 确保各项管护职责落实到位

本报讯(记者李季)9月5日下 午,区委书记张贵林就河长制及河 道治理落实情况先后到军庄镇、 妙峰山镇、大台街道等地进行拉

在军庄镇,张贵林一行实地查 看了军庄沟的河道治理情况,了解 河道清淤、岸坡绿化等工程情况。 张贵林强调,开展河道整治工程, 有利于完善城市防洪体系、改善河 道周边生态环境,希望军庄镇在防 洪优先的前提下,可以在河道两侧 种植植物,既美化河道,又能防止 水土流失。

在永定河妙峰山镇河段,张贵 林走进妙峰山镇河长巡查执行站, 仔细翻阅《查岗登记表》、《巡查日 志》,了解村河长及巡河员的上岗 和管理情况。张贵林指出,村河长 和巡河员落实管护责任是确保河 湖整治效果长期有效的关键,希望 村河长和巡河员能够巡视到位、认 真负责、做好记录,及时发现、报 告、处置排污口排污情况,并引导 村民自觉维护河湖环境。

在大台湿地公园,张贵林听取 大台街道负责人汇报大台沟河长 制落实情况及河道治理情况。张 贵林指出,大台街道要不断巩固现 有成果,积极汲取先进经验,进一 步加强监督巡查,确保各项工作得 到有效落实。

在随后召开的座谈会上,区水 务局汇报全区河长制总体进展及 河道治理相关情况,相关镇街汇 报河长制及河道治理工作落实

张贵林就全区河长制总体进 展及河道治理相关工作要求,落实 河长制、加大河道治理力度是保护 我区水域生态环境,确保行洪安全 的重要举措。各级河长要"挂帅出 征",严格按照中央提出的"六大任 务"和北京市的"三查、三清、三治、 三管"要求,明确管护范围、落实管 护职责,努力实现"水清岸绿、安全 度汛、生态宜人"的总体目标。

张贵林强调,区相关部门一 要落实好各项巡查制度和巡查 工作,加强对村社区级河长、巡查 人员的业务培训。为确保工作有

竟可循,区水务局要牵头编写《河 长制工作手册》,进一步规范巡查 人员的工作责任与工作目标。二 要强化队伍建设,建设好执法队 伍、巡查队伍、绿化美化队伍和应 急处置队伍。三要建立好河湖档 案、强化执法力度、加强宣传工作 引导等重点工作,主动接受群众 和媒体监督。四要建立健全三 级河长制工作体系,把河长制工 作与低收入帮扶工作、中小河道 治理工作、美丽乡村建设工作、生 态环境建设工作、推动全区文化 旅游等绿色产业发展转型工作相

区领导张永、张金玲、金秀斌、 张翠萍、王涛、庆兆珅参加检查。

张贵林在我区十九大安保维稳会上强调

要维护地区安全稳定 以优异成绩迎接十九大胜利召开

午,区委书记张贵林在全区十九大 安保维稳工作专题会上强调,维 护好地区的安全稳定是一项重大的 政治任务,广大干部职工要认真贯 彻落实中央、市委、区委一系列决策 部署,加大矛盾排查化解力度,强化 措施,落实责任,切实维护地区社会 稳定,以优异成绩迎接十九大的 胜利召开。区委副书记、政法委书 记丁勇出席会议。

会上,区公安分局负责人汇 报安保维稳工作进展情况;区信 访办和房屋征收事务中心负责人 分别汇报了重点矛盾化解工作进 展情况;区相关单位及部分镇街 围绕下一步工作进行了发言。

张贵林在讲话中指出,党 的十九大召开在即,这是全党 全国各族人民政治生活中的一 件大事。全区各单位、部门要 从思想上高度重视党的十九大 安保维稳工作,坚决按照"四个 不发生"的具体要求,立即行动 起来。要进一步强化矛盾的排 查化解工作,按照"属地责任、 部门管理、信访协同"的要求,

本报讯(记者李季)9月4日上 进行再摸排、再梳理。要建立 台帐,采取公开对话、座谈会等 形式全力化解矛盾。各镇街主 要领导要主动出击,敢于面对矛 盾、分析矛盾、化解矛盾。要运用 科学的系统思维开展各项工作, 不能只进行简单的行政命令,决 不能"一关了之""一停了之"。 要认真分析如何解决问题,将现 实问题、历史问题、发展问题一并 考虑,确保工作有成效。

> 张贵林要求,要牢固树立维护 首都安全就是最大政治责任的意 识,始终坚持"关口前移、源头防范 和系统思维",开展各项工作都要 坚持"以人民为中心的发展理念", 切实把好事办好。要注意工作方 式方法,把握好工作节奏和有利时 机,认真落实好安保维稳工作机 制,对违法犯罪分子要重拳打击, 形成震慑作用。要强化组织领导, 各负其责、形成工作合力。要做好 政策宣传和思想政治工作,加强舆 情研判,及时有效做好突发事件应 对处置工作,确保地区社会稳定。

区领导闫中、张金玲、金秀斌 杨雄华参加会议。

张贵林付兆庚随机暗访四厂查环保

强化属地责任落实 确保治污整改到位

本报讯(记者 史佳怡)9月5日 上午,区委书记张贵林,区委副书 记、区长付兆庚带队检查污染天气 应对及环保执法工作落实情况,在 未通知属地负责人的前提下,随机 对两家琉璃厂、一家汽车修理厂和 一家沥青厂进行实地暗访。

每到一处,张贵林、付兆庚都要 仔细查看,详细了解情况。

由于琉璃制造需要烧煤,不符 合环保标准,区环保局今年初已要 求这两家琉璃厂停止生产。张贵林 要求,针对企业出现的违规生产行 为 区有关部门要加强执法 严肃 查处。同时,今后要加大日常巡查 加大宣传力度,集中发布整治成

力度,确保不再发生违规生产行为。

张贵林对企业负责人说,琉璃 制造是非遗文化,也是我区的一张 名片,但这门传统工艺在生产环节 中的污染排放与环境保护存在矛 盾,企业要坚决整改,在没有达到国 家环保要求的前提下,厂子必须停 产。今后,区政府将加大非遗文化 的保护力度,支持企业加快进行技 术改造,让琉璃制造技艺继续传承

张贵林要求,要落实部门监管 责任,积极配合属地开展执法行 动 依法依规高限查处。同时,要

效,曝光大气污染行为,形成对违 法燃煤、违法施工、违规排污、无照 经营等行为的舆论高压。

检查结束后,付兆庚召开专题 会,听取了区环保局汇报的近期污 染天气应对及执法过程中遇到的 问题与相关单位的交流发言后表 示,各部门、各镇街严格按照市委、 市政府要求,应对此次空气污染天 气总体情况良好,下一步要切实抓 好落实,确保整改到位。

付兆庚强调,一是要持续用 "壮士断腕"的勇气整治大气污 选 要構下心做好此项工作 全面 落实好我区百日大气污染综合治 理攻坚行动的治理方案,坚决遏制 各类违法行为,确保整治到位。 二是要真抓、真查、真改,将功夫 下在平时,持续加大日常执法检查 力度。三是要严格执法,高限处 罚。要坚决避免以行政处罚代替 刑事处罚,用法律手段从根源上 解决问题。四是要强化属地责 任,严格落实死看死守。五是要加 大宣传、举报、奖励的力度,向广大 公众公开举报电话,接受群众的监 督。此外,要严格量化问责,切实 加大问责力度,用责任追究倒逼工

区领导金秀斌、王涛参加检查。

区四大部门领导参加

本报讯(记者 苑辉)9月1日下 午,区委书记张贵林、区人大常委会 主任陈国才、区政协主席张冰等区 领导到我区龙门居住区西路西口附 近开展爱国卫生清洁日活动。

在近百米长的道路两侧,区领 导手拿夹子和编织袋,捋起袖子、俯 下身子,捡拾、清扫道路两侧垃圾、 杂物、杂草,与周边居民一同开展爱 国卫生环境日义务劳动。虽然每个 人都汗流浃背,但大家仍干劲十足, 充分体现了不怕脏、不怕累的精神。

开展爱国卫生清洁日活动,不

仅大力营造了人人参与、清洁家园、 崇尚文明的氛围,而且提升了居民 市容环境保护意识,为全区营造整 洁、优美、舒适、和谐宜居环境,同时 也提高了人民群众整体健康水平和 环境满意度。

今年以来,我区四大部门领导 坚持每月最后一周的周五下午,积 极参加爱国卫生清洁日活动。今 后,我区还将加大宣传力度,让市民 养成健康文明的生活习惯,自觉维 护地区环境卫生,营造良好的社会

新的学期开始啦!

为同学们的学习成长搭建更广阔平台



本报讯(记者史佳怡)9月1日 上午,大峪中学举行以"感恩永定河 铭记山谷情"为主题的2017-2018 学年度开学典礼。区委书记张贵 林,区人大常委会主任陈国才,区政 协主席张冰,区委副书记、政法委书 记丁勇等区领导出席活动。

开学典礼上,学生代表为毕业 班教师、宿管老师等献花,以表示

【专版】

据了解,2017年大峪中学高考 成绩再次取得突破:195名学生考入 重点大学。其中,93名学生以优异 的成绩考入了985或211院校,重点 大学上线率比去年再提高23.5%,重 点大学录取率超过50%,实现了质的 飞跃,本科升学率接近100%。

百年大计,教育为本。近年来,

推动教育事业发展,特别是引进了 一批名校、名园、名师,持续深化 教育综合改革,着力打造京西教 育高地。经过我们的共同努力, 我区教育事业取得蓬勃发展,优 质教育资源不断聚集,教育教学 环境明显改善,教育教学质量稳 步提升,为办好人民满意教育奠 定了坚实基础。

师和同学们致以新学年的美好祝 愿,并表示:站在新的起点,区委、 区政府和全区教育战线上的同志 们一样,对我区教育事业发展充满 了信心。我们将深入学习贯彻习 近平总书记关于教育工作的重要 思想,坚持社会主义办学方向,坚 持开放办学,持续深化教育综合改 革,持续促进我区教育优质均衡发 展,努力让我们的孩子在家门口享 受到最优质的教育。

张贵林说,新学年,新气象,希 望同学们珍惜时光,好好学习,立 足当下,明确目标,敢于有梦、勇于 追梦、勤于圆梦,争做合格的中国 特色社会主义事业建设者和接班

我区始终坚持教育优先,下大力气 人,为建设祖国、建设首都、建设我 们美好的家乡做贡献。希望全区 广大教职员工继续发扬无私奉献 的精神,坚持"四有"好教师标准, 为加快推动教育事业发展献计出 力。同时,区委、区政府也将努力 营造尊师重教的良好氛围,为各 位教师开展工作、为同学们的学 习成长搭建更广阔的平台、创造更 好的学习条件,让我们一起为我区 张贵林代表区四大部门向老 教育事业发展更加美好的明天共

区领导金秀斌、何渊、庆兆珅、 高连发参加。

另外,除大峪中学外,我区其他 学校的开学典礼同样具有特色。其 中,新桥路中学以"立德树人发现 自我 精彩绽放 实现梦想"为主题, 邀请中国社会科学院哲学研究所 研究员周国平先生为全体师生做 《发现自我 精彩绽放》为主题的开 学第一课;大峪一小以"反恐防暴 进校园日新少年自护行"为主题, 邀请皓天救援队进行逃生技能的 展示,并在专业人员的指导下开展 防暴恐演习及岩屋逃生体验,在学 生心中种下一颗重视自护的种子。

【2版】

【5版】

【7版】

北京市门头沟区 区级河长名单公示

区总河长: 张贵林 付兆庚 区副总河长: 丁勇王涛 永定河流域(主河道)区级河长: 付兆庚 永定河流域(妙峰山镇、龙泉镇)区级河长: 永定河流域(雁翅镇)区级河长: 彭利锋 城市河湖流域(永定河引水渠)区级河长: 张兴胜 北运河流域(周家巷排洪沟、狼峪儿东沟)区级河长: 陆晓光 永定河流域(东辛房街道、城子街道)区级河长: 张金玲 永定河流域(永定镇)区级河长 金秀斌 拒马河流域(潭柘寺镇)区级河长: 杨雄华 赵北亭 永定河流域(清水镇)区级河长: 永定河流域(大台街道、军庄镇、大峪街道)区级河长: 张翠萍 永定河流域(斋堂镇)区级河长: 王 涛 永定河流域(王平镇)区级河长: 庆兆珅 闫中同志负责统筹对区河长制落实情况的监督检查工作。

金秀斌同志负责统筹协调落实区总河长张贵林同志部署和交办的相关工作 朱凯同志负责统筹协调落实区总河长付兆庚同志部署和交办的相关工作

镇(街道)级河长名单公示

清水镇镇(街)级河长: 斋堂镇镇(街)级河长: 杨少培 谢晓东 雁翅镇镇(街)级河长: 孙东宇 张雅利 王平镇镇(街)级河长: 张慧琦 刘甫通 妙峰山镇镇(街)级河长: 丁章春 姜春山 军庄镇镇(街)级河长: 付军利 娄相峰 龙泉镇镇(街)级河长: 亓建军 张 伟 永定镇镇(街)级河长: 周杨赵威 潭柘寺镇(街)级镇河长: 占永谦 李岿然 大台街道办事处镇(街)级河长: 张进香 段铁军 城子街道办事处镇(街)级河长: 高增龙 金 涛 李文凯 张学明 东辛房街道办事处镇(街)级河长: 周玉勤 李红忠 大峪街道办事处镇(街)级河长:

门头沟区城管执法局举报电话: 69845050(24小时) 门头沟区环境保护举报电话: 61696156(24小时)

我区严格落实三级河长制 【专题】

【光影】 用画笔点赞家乡的人

"门头沟区优秀人才"候选人主要事迹